
調査概要
調査項目　：大学授業等に関する調査
調査方法　：造形短期大学部卒業決定者（2年次生）対象にWebアンケートを実施
調査日程　：令和2年2月19日（水）～2月23日（日）
調査対象数：119人
回答者数　：103人　（回答率：86.6％）

令和元年度造形短期大学部卒業時アンケート

令和元年度の卒業決定者を対象にアンケート調査を実施しました。
ご協力をいただきました卒業生の皆様ありがとうございました。
特に、大学時代の学びに関する項目をまとめましたので結果を公表いたします。
アンケートの結果を踏まえ、今後の本学における教育の更なる充実のための参考とさせていただきます。



大学生活で力を入れたこと

Q.大学生活の中で、どのくらい力を入れてきましたか。それぞれについて、あてはまるもの1つをお選びください

「大学の授業」と「卒業研究、卒業制作」で、（とても+まあ力を入れた）が9割を超えている。
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大学生活で力を入れたこと

とても力を入れた まあ力を入れた あまり力を入れなかった 全く力を入れなかった



授業への取り組み

Q.あなたは大学の授業に、どのように取り組みましたか。それぞれについて、あてはまるもの1つをお選びください。

「自らの成長や将来の目標を考えて科目を履修した」で、（とても+まああてはまる）が9割を超えている。
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友人と同じ科目や、単位をとりやすい
科目を優先的に履修した

曜日・時限を優先的に考え履修した

自らの成長や将来の目標を考えて
科目を履修した

卒業要件を理解した上で、
卒業までの単位を修得した

授業への取り組み

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない



学びの充実度

Q.大学の各学年における学びを振り返り、充実度についてあてはまるものを1つお選びください。

学びの充実度は（とても+まあ充実していた）が9割を超えている。
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とても充実していた まあ充実していた あまり充実していなかった 全く充実していなかった



大学教育全体から身についたこと

Q.大学教育を通して、次のようなことはどの程度身についたと思いますか。それぞれについて、あてはまるものを1つお選びください。

（かなり+ある程度身についた）が、大半の項目で8割程度だが、「自分の知識や考えを文章で論理的に書く」が6割程度となっている。
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専門分野の知識･技術を身につける

幅広い教養・知識を身につける

既存の枠にとらわれず、新しい発想やアイデアを出す

異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる

自分で目標を設定し、計画的に行動する

自分の知識や考えを文章で論理的に書く

グループの中で責任をもって行動する

ものごとを批判的・多面的に考える

現状を分析し、問題点や課題を発見する

自分の考えを相手に伝わるように話す

なにごとも粘り強く取り組む姿勢をもつ

人と協力しながらものごとを進める

大学生活で身についたこと

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全く身についていない



成長実感

Q.大学の各学年における成長を振り返り、成長実感についてあてはまるものを1つお選びください。

「大学全体」での成長実感は（とても+まあ実感した）で、9割を超えている。
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とても実感した まあ実感した あまり実感しなかった 全く実感しなかった
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